
 

 

Caso demostrativo No. 2 

Continuando con el ejemplo anterior (caso demostrativo n. 1): 

1. Cálculo del inventario final 

Detalle  Costo total 
Inventario inicial 400 u X 80 32.000,00 
Primera compra del 07-09 100 u X 82 8.200,00 

Total 500 unidades ₵40.200,00 
 

 

 

2. Cálculo del costo de ventas 

Detalle  Costo total 

Quinta compra 400 u x 90 36.000,00 

Cuarta compra 200 u x 88 17.600,00 

Tercera compra 300 u x 86 25.800,00 

Segunda compra 400 u x 84 33.600,00 

Primera  compra 300 u x 82 24.600,00 

Total unidades vendidas 1.600 ₵137.600,00 
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Caso demostrativo No. 2 

 

Por lo tanto, la suma del costo del inventario final más el costo de ventas es igual al 
costo de la mercadería disponible total; es decir:  

 

₵ 40.200,00  
 

Más 

 ₵ 137.600,00 
 

Igual 

₵177.800,00 


